

В Королевстве Бахрейн совершено праздничное богослужение в честь праздника Святой Троицы



Служба коммуникации ОВЦС, 24.06.2024. В пятницу 21 июня в столице Королевства Бахрейн городе Манама было отслужено православное богослужение на церковно-славянском языке в честь праздника Святой Троицы. Службу совершил настоятель храма святого апостола Филиппа в ОАЭ архимандрит Александр (Заркешев) в помещении католического храма, который местная община Антиохийской Православной Церкви использует для своих служб. Праздник был перенесен на пятницу – официальный выходной в стране.

Богослужебные песнопения исполнил любительский хор из числа прихожан. Символ веры и молитву Господню «Отче наш» спели все прихожане вместе, **сообщает** сайт храма в ОАЭ.

Большинство прихожан подошло ко Святому Причастию. По окончании богослужения

архимандрит Александр прочитал особые коленнопреклонные молитвы на праздник Святой Троицы, затем обратился к прихожанам со словами проповеди, в конце которой поздравил всех присутствовавших с днем рождения Церкви Христовой.

За богослужением молились настоятель местного антиохийского православного прихода иерей Сабба Хайдусьян с супругой. Отец Александр передал ему в качестве памятного дара позолоченные венцы для Таинства венчания и Евхаристический комплект (воздух и покровцы) зеленого цвета.

Источник: https://mospat.ru/ru/news/91918/